

全国查处商业贿赂 24879 件

涉及公务员 5523 件

4866 名干部因挥霍国家资财受处分

据新华社电 截至今年6月,全国共查处商业贿赂案件24879件,涉案金额61.56亿元。其中,涉及国家公务员的案件5523件,占案件总数的22.2%。全国企业事业单位和行业主管(监管)部门及其系统收缴的不当所得共计11.93亿元,比

2006年10月之前的收缴数

量增加了7.76亿元。

今年以来,监察部牵头督促各地区、各部门严格执行中央关于厉行节约、反对铺张浪费的有关规定,严肃查处违反财经纪律、挥霍浪费国家资财的案件,上半年共有4866名党政干部因此

类问题受到党纪政纪处分。

监察部有关负责人表示,今年以来,监察部、外交部等对各地、各部门执行加强党员干部出国(境)管理有关规定的情况进行专项检查,严格控制出国考察和国际会议等费用支出。审计署加强对公

款大吃大喝、游山玩水和进行高消费娱乐活动等问题审计监督。国管局会同发展改革委、监察部等督促各地区、各部门严格执行公务用车配备和使用规定,加大超编超标车辆收缴力度。审计署进一步规范国有企业职务消费。

我省爱心助学尝试由“赠”变“借”

接受资助的学生签订道德协议 要将爱心传递下去捐款帮别人

□晚报记者 邢进

见习记者 李雪 张竞昳
实习生 罗晓静

本报讯 8月18日,由马来西亚华侨、世界华裔杰出女性林秋雅女士向省慈善总会捐资成立的爱心接力慈善助学基金启动。这项基金将用于帮助我省部分贫困学生顺利完成学业,林秋雅女士计划在5年时间为基金注入100万元的资金。省慈善总会将会与受助学生签订道德协议,要求受助学生参加工作后,在不影响个人生活的前提下,自愿向基金捐款。

“爱心接力慈善助学基金”是由林秋雅女士旗下企业秋雅茶行注资成立的,计划5年内向该助学基金注入100万元。据悉,采用这种新形式运作的基金,是省慈善总会在慈善



与以往不同,“爱心接力慈善助学基金”要求受助学生签订道德协议,在就业后自愿向该基金进行回报捐助。

晚报记者 王梓 图

教育扶贫方面的创新之举和有益尝试。省慈善总会将与被资助学生签订道德协议,要求受助学生就业后,在不影响自己正常生活的情况下,自愿向“爱

心接力慈善助学基金”捐赠不少于受资助额的善款,以便助学基金能够帮助更多的贫困学生。

为了扩大“爱心接力慈善助学基金”的救助范

围,省慈善总会也希望社会各界企事业单位和个人积极捐款,有意加入的人士或单位可拨打省慈善总会爱心热线0371-65508867、65909051进行联络。

龙门石窟、少林寺、云台山晋升 5A 级景区

全国首批获此荣誉的景区有 66 家

□晚报记者 胡审兵

本报讯 记者昨日从省旅游局获悉,国家旅游局8月17日在北京召开了全国5A级旅游景区颁奖大会,我省的龙门石窟、少林寺和云台山景区入选首批5A级景区。5A级景区是目

前我国景区的最高等级。

据统计,目前我国共有各类旅游景区2万多家,其中经全国旅游景区质量等级评定委员会评定的4A级景区743家,3A级以下景区2246家。从去年2月开始,国家旅游局在全国景区中开展了最高等级的5A级

旅游景区的评选活动,首批共评选出66家5A级景区,我省3家景区入选。

据介绍,国家旅游局“5A”是一套规范化质量等级评定体系,在交通、安全、卫生、邮电服务等十几个方面都提出了更加严格的要求,评审标准更加细致。

电话一打通折扣机票到手中

24小时订票热线:

96677

(省内直拨,市话收费)

购特价机票

赢超值积分

享精美礼品

400-65-96677

(国内拨打,市话收费)

网址: <http://www.65622222.com> 河南梅苑航空服务有限公司

——延伸阅读——

全国 5A 级景区 还有哪些

包括故宫博物院、天坛公园、颐和园、八达岭长城、天津古文化街旅游区(津门故里)、秦皇岛市山海关景区、大同市云冈石窟、沈阳市植物园、长春市伪满皇宫博物院、上海东方明珠广播电视台、中央电视台无锡影视基地三国水浒景区、杭州市西湖风景名胜区、黄山市黄山风景区、江西省庐山风景名胜区等。



全国 116 个城市竞争 10 个名额

郑州冲刺绿化模范城 国家验收提前到本月底

□晚报记者 胡审兵

本报讯 18日下午,郑州市创建全国绿化模范城市迎检工作动员大会在嵩山饭店召开。会议强调,全市各级各部门要以只争朝夕的精神,全面完成各项迎检任务,确保本市创建全国绿化模范城市的目标顺利实现。据介绍,今年全国申报绿化模范城市的有116个,通过检查最后将评出10个。根据全国绿化委员会的部署,国家对本市创建全国绿化模范城市的检查验收,由原定的10月份提前到本月下旬。

目前,本市城区建有公园62个,绿化广场19个,游园184个,街道、单位、庭院普遍得到绿化。在城郊实施了多项林业重点工程,造林3.8万公顷,省级以上道路、铁路绿化率达99.52%,沟河渠绿化率达98.35%。全民义务植树尽责率达到93.37%,义务植树建卡率为95.1%。对城乡绿化、古树名木的规划、保护,市委、市政府都制定了相关的规划、办法。8月11日,本市创建全国绿化模范城市工作全票通过了省级验收。

三部局通报 湖南凤凰大桥垮塌事故

要求各地加强督察,2010年底前基本消除主干道危桥

据新华社电 交通部、建设部、国家安全监管总局近日联合通报了凤凰县“8·13”堤溪大桥垮塌特别重大事故。

2007年8月13日16时40分左右,湖南省境内正在建设的凤凰县至贵州省铜仁地区大兴机场的二级公路堤溪大桥发生整体垮塌事故。交通部有关负责人19日向新华社记者介绍了通报内容。

通报要求各级交通、建设和安全监管部门要抓住这个典型案例,迅速对建筑施工企业隐患自查自改情况进行一次全面督察。对不按要求认真进行隐患排查整改的企业,要按相关规定予以处罚。

通报要求进一步完善各类桥梁的运行监控机制和桥梁养护管理机制,建立桥梁健康档案,加强日常检查和养护维修。到2010年年底前,基本消除国省干线公路和城市道路上的危桥。对县乡公路上的危桥也要列入改造计划,从根本上消除桥梁的安全隐患。要继续加强车辆超限超载的治理工作,加强行政执法和长效机制建设,确保道路桥梁的安全畅通。

要闻速览

辽宁红沿河核电站开工 投资 500 亿关键设备 85% 国产

8月18日10时50分,我国东北第一个核电站——红沿河核电站的核岛开始浇注第一罐混凝土,标志着红沿河核电站主体工程正式开工。

辽宁红沿河核电站计划投资500亿元人民币,是我国东北地区第一个核电站,规划建设6台百万千瓦级核电机组,其中一期工程规划建设4台核电机组,18日开工建设的是1号机组主体工程,预计于2012年建成投入商业运营。2014年项目全部建成后,关键设备国产化率可达到85%,年发电量300亿千瓦时。

据新华社电

今年中国贸易顺差 很可能世界第一

商务部副部长于广洲18日在中国经济发展高层论坛上表示,按照目前增速,今年中国贸易顺差很可能世界第一。

他预测,目前中国出口总量排在德国、美国之后位列世界第三。根据测算,2007年极有可能超过美国,成为仅次于德国的世界第二大出口国。数据显示,去年中国出口总量与美国差距不足700亿美元。如果以现有增速计算,今年中国出口将可能超过美国500亿美元。但我国贸易“三弱”现象依然突出,即:创新弱、营销弱、品牌弱。

据《新京报》